

Советы специалистов: Какой краской покрасить бампер автомобиля

дата публікації: 2020.09.09



Деталь кузова автомобиля, которая чаще всего поддается повреждениям — бампер. Начинающие маляры и владельцы транспортного средства сталкиваются с проблемой выбора краски для бампера. В ассортименте нашего магазина есть множество вариантов красок. Менеджеры помогут выбрать нужный вариант, чтобы мастер смог выполнить работы по покраске кузова максимально качественно.

Причины, из-за которых может быть повреждено лакокрасочное покрытие бампера:

- неаккуратное вождение;
- длительная эксплуатация;
- влияние внешних агрессивных факторов.

В большинстве марках автомобилей бампер изготовлен из пластика, поэтому очень важно подобрать подходящую краску. В нашем магазине для этого типа лакокрасочных покрытий отведен целый раздел. В нем вы найдете:

- краски разных цветов;
- аэрозольные в баллончиках и краски в банках.

Структурная краска для бампера: особенности

Однокомпонентная акриловая полуматовая структурная краска — это краска для пластиковых поверхностей автомобиля. С ее помощью можно выполнить качественный ремонт пластиковых деталей автомобиля. Данный тип лакокрасочного покрытия подходит для покраски пластиковых изделий как снаружи, так и в салоне автомобиля. Он применяется для покраски бампера, торпеды, молдингов и т.п.

В каталоге “Автомаляр” структурная краска представлена несколькими брендами: [Kartex](#), [Body](#), [Profix](#).

Использование [структурной краски для бампера](#) не требует использования дополнительных материалов для повышения адгезии. Использование грунта на поверхности необязательно. В случае нанесения краски с помощью распылителя можно выполнить ремонт повреждений самого покрытия.

Для придания разной структуры покрытию нужно при нанесении:

- использовать разные насадки сопла — от этого будет зависеть толщина слоя;
- регулировать давление;
- выбрать правильную дистанцию;
- контролировать количество растворителя.

Такой тип краски защищает поверхность от возможных повреждений, отлично переносит воздействие атмосферных факторов и разных химических веществ, таких как: смазки, бензин и т.п.

Недостаток структурной бамперной краски: ограниченная цветовая гамма — это черный и несколько оттенков серого.

Преимущество: защищает поверхность, ложиться ровно и не требует грунтовки поверхности. Перед нанесением нужно хорошо отшлифовать и обезжирить пластик.

Аэрозольная краска для бамперов

От краски в банках аэрозоли отличаются удобностью и легкостью в использовании. Они имеют более богатую цветовую гамму (имеет больше оттенков), но все же самые популярные цвета — это черный и серый. Формат аэрозоля подходит для окрашивания небольших участков пластиковых поверхностей, не требует наличия специального оборудования. Поэтому ее выбирают не только маляры в автомастерских, но и владельцы авто, которые хотят самостоятельно в домашних условиях отремонтировать деталь.



Важно! Придерживайтесь всех правил безопасности во время покраски бампера и других деталей. Используйте средства индивидуальной защиты, и проветривайте помещение.

В состав материала входят пластификаторы и эластификаторы. Поэтому, представленные в нашем каталоге краски для бампера и других пластиковых изделий в автомобиле можно наносить на хорошо подготовленную и чистую поверхность. Нужно только подобрать подходящий оттенок.

Структурные краски для бамперов отлично справляются с задачей избавления от дефектов на пластиковых поверхностях. В их составе повышен уровень тиксотропии, поэтому поверхность

обретает стойкую гляцевость. Если у вас возникают трудности с выбором лакокрасочных материалов для покраски автомобиля, звоните нам и мы поможем сделать выбор.

Джерело: <http://www.automaster.net.ua/drukujpdf/artikul/53092>